
IZ DELOVNIH
KOLEKTIVOV
Litostroj

Enkrat večji izvoz
Delavci Titovlh zavodov Litostroj se lah-

ko pohvalijo, da so lansko Ieto dobro poslo-
vali. V letu 1975 so ustvarili približno za 1
milijardo 33 milijonov dinarjev celotnega do-
hodka, kar je za 39,6 °/o več kot v Ietu 1974.
Presegli so tudi svoj plan, in to za 7,3 %>, saj
so predvidevali, da bodo v letu 1975 ustvarili
za 963 milijonov celotnega dohodka.

Njihova zunaaja realizaaija znaša v lan-
skem letu akrog 613 milijonov dinarjev, izvo-
zili pa so za okrog 187 mdlijonov dinarjev.
Ceprav niso dosegli planiranega izvoza, saj
so planirali za 200 milijonav izvoza, pa znaša
njihov indaks izvoza v primerjavi z letom
1974 kar 194,3. Torej, za skoraj še enkrat po-
večan izvoz.

Seveda so tudi v Titovih zavodih Litostroj
sprejeli svoj staibfflizacijsfei inačrt. Ker pa je
Litostraj veliika tovrna — s 3.500 zaposlenimi,
se tisti najibolj konkretni rezultati še niso
pokazali. Izluščila <pa se je ugotovitev, da se
delavci zavedajo, da se morajo ipovsod pri
svojem delu čimbolj racionalno, stabilizacij-
sko obnašati. To pa je že pomemben napre-
dek in zato se bodo v letu 1976 prav gotovo
pokazali -tudi tisti koiilkretni rezultati, ki jih
lahko izrazimo s številkami.

Če na hitro pogledamo, kateri so bili naj-
bolj pereči problemi Litastroja v letu 1975,
potem lahko ugotcwiimo: struiktura iproizvod-
nje je bila veliko zahtevnejša ikot leto po-
prej, zato je bilo treba seveda vložiti več na-
porov za dosego plana, iki je ibil ipovrh vsega
še zelo »ambiciozen«, uvažati so morali ne-
katere dele zaradi takih zahtev Ikupcev, imeli
so težave z uvozom roprodulkcijsikega mate-
riala zaradi novih predpisov, tudi liikvidnost
ni Mla vedno tnajboljša, v naposredni proiz-
vodnji so čutili pomanĵ kanije delavcev dolo-
čenih poklicev, ipredvsem livarjev in strugar-
jev.

In kaj pr.ičakuijejo v' Litostroju od leta
1976? Povečanje celotnega dohodka na 1 mili-
jardo 130 milijonov, kar je 18 odstotno po-
večanje v iprimerjavi z iletom 1975, zunanja
realizacija naj bi se ipovečala za 10 odstot-
kov, ostanak dohodka bo predvidoma 66 mi-
lijonov dinanjev, pa tudi izvoz bodo posku-
šali še povečati, saj s,i prizadevajo, da bi v
srednjeroanem razdobju kar 50 odstotkov

svoje proizvodnje izvozili. Prizadevali si bo-
do za čimiprejšnjo finalizacijo izdelkov, saj
se jim bodo sredstva tako hitreje obračala.

In naj ob koncu omenimo še podatek, da
se bo nijihova urpravnoiprodajna režija pove-
čala v iprihodnjem letu samo za 5 °/o, čeprav
se bo celotni dohodek povečal za 18 in zuna-
nja reailizacija za 10%. Vsakakor spodbud-
no!


